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Az 1950-től Bakonybélbe internált szerzetes nővérek receptemlékeiből és receptes füzeteiből készült
művelődéstörténeti és gasztronómiai köteteket 2026. június 20-án 21 órakor mutatjuk be.
 

[1]

 

Az 1950-től Bakonybélbe internált szerzetes nővérek receptemlékeiből és receptes füzeteiből készült
művelődéstörténeti és gasztronómiai köteteket beszélgetésen mutatjuk be, amelyen a szerző mellett
közreműködik Borika, azaz Nagy Ferenc Károlyné, a bakonybéli bencések segítője, a receptek
megmentője.
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Időpont: 2026. június 20., szombat 21 óra
Helyszín: Országos Széchényi Könyvtár, Budavári Palota F épület, 
V. emelet, 516-os terem (1014 Budapest, Szent György tér 4–5–6.)

 

[2]A könyvestre regisztráció [3] szükséges. 
A rendezvény a Múzeumok Éjszaka hivatalos karszalagjával [4] látogatható. 
Fb-esemény, [5] meghívó [6] 

Részlet az Apácapác című kötet szerzői bevezetőjéből:
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https://oszk.hu/muzej/regisztracio-saly-noemi-ket-kotetenek-bemutatoja?mobile=off
https://muzej.hu/gyik
https://www.facebook.com/events/939606209109817
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„Bakonybélt a legtöbben a bencés monostorról ismerik, ahol Szent István királyunk óta férfi
szerzetesek dolgoztak és imádkoztak. De, aki betéved a temetőbe, hökkenve tapasztalhatja, hogy
egy hatalmas parcellában egyforma betonkeresztek sorakoznak, különös női nevekkel. Mi van?

Az van, hogy 1950-től kerek ötven esztendeig idős és beteg apácák lakták az eleinte
internálótáborrá, majd szociális otthonná változtatott rendházat. Ők nyugszanak a katonásan
egyforma keresztek alatt, pont olyan észrevétlenül, mint ahogyan éltek. Négyszáznégyen. 
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Szerzetesnek nincs tulajdona – de pici motyóikból a rózsafüzérek és imakönyvek mellől – előkerült
hét kéziratos receptes füzet, amelyeket a testvérek mai szakácsnője, Borika megmentett az utókor
számára. […] 

Ínyencségekben ne reménykedj, kedves Olvasó. De néha viccesen leleményes, olcsó, tápláló és jóízű
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fogásokra bízvást számíthatsz.”

A könyv az Ab Ovo Kiadó és a bakonybéli Szent Mauríciusz-monostor közös kiadványa. 

 

A kötetek a rendezvényen megvásárolhatók. 

 

Szeretettel várjuk önöket a Múzeumok Éjszakája
többi programjain is a nemzeti könyvtárban! [2] 
2026/06/18 - 07:55 

     
Forrás webcím: http://193.6.201.226/rendezvenyek/szechenyi-konyvestek-34_260620
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